
Повідомлення 
про оприлюднення проєкту рішення Новомар’ївської сільської ради 

Вознесенського  району Миколаївської області 
«Про затвердження Правил утримання домашніх тварин, худоби та 

птиці на території  Новомар’ївської сільської територіальної громади 
Вознесенського району Миколаївської області».        

 
     Відповідно до вимог Закону України від 11.09.2003 № 1160-ІV «Про 
засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», з 
метою  одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх 
об’єднань оприлюднюється проєкт регуляторного акту рішення сесії 
Новомар’ївської сільської ради Вознесенського району Миколаївської 
області  «Про затвердження Правил утримання домашніх тварин, худоби 
та птиці на території  Новомар’ївської сільської територіальної громади 
Вознесенського району Миколаївської області». 

Розробник проєкту: Новомар’ївська сільська рада. 

Адреса розробника: Новомар’ївська сільська рада, с. Новомар’ївка, вул. 
Данила Галицького,24,  Вознесенського району Миколаївської області, 
55424. Тел.0971974030; 

       «Проєкт рішення розроблено відповідно до статей 26, 33, 38 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про 
захист тварин від жорстокого поводження», Закону України «Про 
благоустрій населених пунктів», Кодексу України про адміністративні 
правопорушення, а також з урахуванням чинних санітарно-ветеринарних 
норм.» 

Проєкт спрямований на встановлення локальних правил, які 
регламентують порядок утримання домашніх тварин, великої та дрібної 
рогатої худоби, свійської птиці та інших сільськогосподарських тварин на 
території громади.                                                                                                                     
Він спрямований на забезпечення балансу між правами власників тварин і 
правами інших мешканців, а також на профілактику порушень у сфері 
благоустрою, ветеринарної безпеки та санітарного стану громади. 

 Спосіб оприлюднення:  

З повним текстом проєкту регуляторного акта та аналізом його 
регуляторного впливу можна ознайомитися щоденно ( з понеділка по четвер 
з 8.00 до 16.00, та в п’ятницю  з 08.00 до 15.00, крім вихідних) у виконкомі 
Новомар’ївської сільської ради за адресою 55424, с. Новомар’ївка, вул. 



Данила Галицького 24,  Вознесенського району, Миколаївської області, а 
також на інформаційному стенді та на сайті Новомар’ївської сільської ради 
за посиланням https://novomarivka.org.ua/ та 
https://www.facebook.com/nsrotg?rdid=Sicbw8ICiRrsymAr&share_url=https%3A

%2F%2Fwww.facebook.com%2Fshare%2F1BXvwrCcDT%2F# 

Строк приймання зауважень та пропозицій: 

Пропозиції та зауваження у письмовій формі від фізичних та 
юридичних осіб до проєкту рішення Новомар’ївської сільської ради 
прийматимуться протягом одного місяця з моменту оприлюднення проєкту 
регуляторного акту та аналізу регуляторного впливу. 

Спосіб надання зауважень та пропозицій: Письмово. 

Перелік документів для ознайомлення: 

1. Проєкт рішень «Про затвердження Правил утримання домашніх тварин, 
худоби та птиці на території  Новомар’ївської сільської територіальної 
громади Вознесенського району Миколаївської області».        

 

2. Аналіз регуляторного впливу. 

 

 

 


